
 

 

ATA DA 146ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/MG, REALIZADA DIA 15 DE JANEIRO DE 2024.

Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às nove e quarenta e quatro minutos, de forma híbrida, na sede do Conselho de Arquitetura
e Urbanismo – CAU/MG, situado na Avenida Getúlio Vargas, 447 – 9º andar, no bairro Funcionários, em Belo Horizonte/MG e também pelo Microsoft
TEAMS, reuniu-se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Minas Gerais – CAU/MG, em sua sessão ordinária nº 146/2023, sob a condução
do conselheiro decano, arquiteto e urbanista CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, com a participação dos Conselheiros Estaduais: Adriane Matthes, Amanda
Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cecília Fraga de Moraes Galvani, Danielly Borges Garcia
Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe
Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana
Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo,
Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira. 1. ABERTURA: O Presidente em exercício, CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, cumprimentou os
conselheiros presentes e, após verificação do quórum, deu início à sessão plenária. 2. EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. O Presidente em
exercício, CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, solicitou a execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. LEITURA E DISCUSSÃO DA PAUTA: O Presidente em
exercício, CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, apresentou a pauta da presente reunião e, sem que houvesse apontamentos, o item foi aprovado pelos
presentes. 4. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DE ATA: O Presidente em exercício, CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, apresentou o item 4.1 ATA DA 145ª
REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/MG e, sem que houvesse objeções, o item foi colocado em votação, tendo sido aprovado com 24 votos
favoráveis, 00 desfavoráveis, 00 ausências e 00 abstenções. Posteriormente apresentou o item 4.2 ATA DA 003ª REUNIÃO PLENÁRIA
EXTRAORDINÁRIA DO CAU/MG e o submeteu à aprovação tendo sido aprovado com 24 votos favoráveis, 00 desfavoráveis, 00 ausências e 00
abstenções. 5. POSSE DE CONSELHEIROS (AS) ELEITOS (AS) PARA A GESTÃO DO CAU/MG 2024-2026. O Presidente em exercício, CLÁUDIO
MAFRA MOSQUEIRA, anunciou a posse dos conselheiros eleitos para a gestão atual do CAU/MG, 2024-2026. Após, passou à palavra ao gerente geral do
CAU/MG, ARIEL LAZZARIN que anunciou a posse presencial da conselheira ADRIANE DE ALMEIDA MATTHES, que assinou o respectivo termo.
Posteriormente, o gerente geral anunciou a posse das demais conselheiras, uma vez que, não estavam presencialmente na reunião e, por isso, tomaram
posse por meio do aplicativo Microsoft TEAMS. Assim, os seus termos de posse foram assinados posteriormente, por meio digital e enviados ao CAU/MG
na mesma data. Deste modo, o gerente geral anunciou a posse da conselheira MARIANA FERNANDES TEIXEIRA, bem como da conselheira CRISTINA
HELENA FRANCO. Por fim, o gerente geral informou que, após esses atos de posse, todos os conselheiros da gestão atual, 2024-2026, estão
empossados. 6. ORDEM DO DIA: 6.1. ESCOLHA DOS ESCRUTINADORES DAS ELEIÇÕES PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CAU/MG.
O Presidente em exercício, CLAUDIO MAFRA MOSQUEIRA, anunciou o momento de escolha dos escrutinadores e questionou quem se habilitava para a
função. Os conselheiros PAULO ROBERTO MEIRELES, DO NASCIMENTO e ELISABETE CUNHA DE ANDRADE PARANHOS se habilitaram e foram
anunciados. 6.2. ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO CAU/MG-GESTÃO 2024 – 2026. 6.2.1. APRESENTAÇÃO DAS CANDIDATURAS. O Presidente em
exercício, CLAUDIO MAFRA MOSQUEIRA, solicitou aos Conselheiros presentes que se manifestassem sobre a candidatura à Presidência do CAU/MG e
apenas a conselheira CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI se candidatou. Em sua fala, destacou a ampla experiência profissional que a fez atuar em
frentes diversas da Arquitetura, razão pela qual acredita ter muito a contribuir no Conselho. Neste sentido, reforçou que seu objetivo é atuar perante a
classe profissional de modo a incentivar cada vez mais arquitetos a viverem com os ganhos dessa profissão. Ainda, perante a sociedade, buscará reforçar
o diálogo do Conselho em várias frentes, como órgãos do poder executivo e o Poder Público, uma vez que a profissão influencia diretamente a questão
urbanística das cidades. Não havendo mais manifestações de candidaturas, encerraram-se as inscrições. 6.2.2. DISCUSSÃO. O presidente em exercício,
CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, anunciou que estava iniciado o momento de discussão das propostas. Assim, houve a manifestação de vários
conselheiros e conselheiras presentes na reunião, incluindo os participantes no modo virtual, tendo lhes sido garantido o direito de fala. 6.2.3. ELEIÇÃO. O
Presidente em exercício, CLAUDIO MAFRA MOSQUEIRA, anunciou que estava iniciada a fase da votação. Em seguida concedeu a palavra ao gerente
geral que explicou os procedimentos para a realização da votação. Informou que os votos seriam computados por meio eletrônico e que, para tanto, não
seria necessário que os conselheiros se cadastrassem, uma vez que, o acesso já estava disponível. Feita a coleta de votos, foi necessário a repetição do
procedimento, uma vez que, como explicou o gerente geral, alguns conselheiros votaram duas vezes e ainda outros conselheiros não votaram nenhuma
vez. Por esta razão a contagem de votos foi zerada e reiniciado o processo para que todos os conselheiros pudessem votar novamente. O gerente geral
aproveitou a oportunidade para lembrar que os conselheiros titulares tinham direito ao voto e os suplentes não. Às 11:15h, foi então autorizada a votação e
a coleta de votos se realizou de maneira sigilosa, sem nenhuma intercorrência. O conselheiro em exercício, CLAUDIO MAFRA MOSQUEIRA, declarou, em
razão do resultado da apuração de votos, a nova presidente eleita do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, que recebeu 25 (vinte e cinco)
votos favoráveis. O gerente geral a convidou para assumir os trabalhos. 6.2.4. POSSE: Foi assinado o termo de posse da nova Presidente do Conselho de
Arquitetura e Urbanismo de Minas Gerais, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI e, em seguida, essa assumiu os trabalhos da 146ª Reunião Plenária
Ordinária, agradecendo a todos pela confiança e dizendo que espera corresponder às expectativas e, ainda, que todos podem contar com sua atuação
para que possam fazer uma gestão compartilhada. 6.3. ELEIÇÃO PARA VICE-PRESIDENTE DO CAU/MG GESTÃO 2024 – 2026. 6.3.1.
APRESENTAÇÃO DAS CANDIDATURAS. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, solicitou aos Conselheiros presentes que se



manifestassem sobre a candidatura à vice-presidência do CAU/MG, sendo apresentada a candidatura das Conselheiras Titulares, ANA PAULA COSTA
ANDRADE e ILARA REBECA DURAN DE MELO. A Presidente concedeu a palavra à Conselheira ANA PAULA COSTA ANDRADE, que falou sobre sua
experiência profissional, dando ênfase à sua atuação no interior do Estado de Minas Gerais, bem como pontuou sobre sua participação em gestões
anteriores do CAU/MG. Disse que seu desejo é mostrar para a sociedade o valor social da profissão do arquiteto e urbanista e ainda, que o Conselho seja
bem visto por seus pares de profissão. Em seguida, a Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, concedeu a palavra à Conselheira ILARA
REBECA DURAN DE MELO, que disse sobre a sua experiência no interior de Minas Gerais, em várias frentes de atuação da profissão. Falou que, além de
atuar no seu escritório, é coordenadora, em sua cidade, do curso de bacharelado em Arquitetura e Urbanismo e do curso de pós-graduação. Fez saber da
sua atuação na última gestão do CAU/MG, em que esteve presente ativamente nos debates e que, por esta razão, acredita que tem a contribuir ainda mais
para o Conselho. 6.3.2. DISCUSSÃO. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, agradeceu às candidatas e abriu para discussões acerca
das propostas. 6.3.3. ELEIÇÃO: A presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, explicou os procedimentos para votação, os quais seriam
idênticos à votação para presidente. A coleta se deu de forma sigilosa. 6.3.4. POSSE: A presidente, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, anunciou o
resultado da eleição para vice-presidência, qual seja, 14 (quatorze) votos favoráveis para a Conselheira Ana Paula Costa Andrade e 11 (onze) votos
favoráveis para a Conselheira Ilara Rebeca Duran de Melo. Neste sentido, a Presidente do CAU/MG, declarou eleita a arquiteta e urbanista, ANA PAULA
COSTA ANDRADE e lhe deu posse ao cargo de vice-presidente do Conselho de Arquitetura de Minas Gerais. Em seguida a presidente, CECÍLIA FRAGA
DE MORAES GALVANI, leu o extrato da Ata da 146ª Reunião Plenária, no qual constou a eleição da presidência e vice-presidência do CAU/MG.
Posteriormente, colocou o documento em votação, tendo sido esse aprovado por todos os 24 (vinte e quatro) conselheiros presentes na Reunião. 6.4.
PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE O AUMENTO NO NÚMERO DE INTEGRANTES DA COMISSÃO DE
ÉTICA E DISCIPLINA. PROTOCOLO SICCAU: 1848050/2023. ORIGEM: PLENÁRIO-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: GERÊNCIA GERAL-CAU/MG. A
presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, passou a palavra ao gerente geral do CAU/MG que informou que se trata de uma
proposta de deliberação plenária que veio da gestão passada, com vistas a decidir sobre o aumento do número de integrantes da CED-CAU/MG. Disse,
ainda, que essa deve ser apreciada e deliberada pela atual gestão, antes da escolha de composição das comissões e que, inclusive, na oportunidade
poderá ser decidido sobre o número de integrantes das outras comissões. Lembrou que o mínimo previsto pelo Regimento Interno do CAU/MG é de 3
(três) conselheiros em cada comissão. A presidente, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, após conversar com os conselheiros, colocou o item de
pauta em votação, que foi aprovado por unanimidade pelos 24 (vinte e quatro) conselheiros, A composição das Comissões passou a ter o seguinte número
de integrantes: CED com 7(sete) membros, CEP com 7 (sete) membros, CEF com 4 (quatro) membros, COA com 3 (três) membros e CPFi com 3 (três)
membros. 6.5. COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES 2024. 6.5.1. ELEIÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES ORDINÁRIAS 2024. A Presidente do
CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, anunciou o momento de escolha da composição dos membros das comissões ordinárias. Após
enquadramento dos conselheiros nas respectivas áreas de interesse, foram apresentados os nomes dos integrantes das Comissões, conforme itens
seguintes: 6.5.1.1. Comissão de Ensino e Formação – CEF: Conselheiros Anne Caroline Veloso de Almeida, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jacques
Lazzarotto e Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa. 6.5.1.2. Comissão de Ética e Disciplina – CED: Conselheiros Amanda Stephane de Oliveira
Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Jose Lopes Esteves, Patrícia Caminha Torres e
Paulo Roberto Meireles do Nascimento. 6.5.1.3. Comissão de Exercício Profissional – CEP: Conselheiros Adriane Matthes, Cláudio Mafra Mosqueira,
Danielly Borges Garcia Macedo, Felipe Colmanetti, Lucas Leonel, Marcondes Nunes de Freitas e Sidclei Barbosa. 6.5.1.4. Comissão de Organização e
Administração – COA: Conselheiros Elaine Saraiva Calderari, Peter Peixoto Cristaldo e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira. 6.5.1.5. Comissão de
Planejamento e Finanças – CPFi: Conselheiros Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias e Mariana Fernandes Teixeira. A Presidente do CAU/MG,
CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, colocou em votação a composição das comissões, sendo aprovada, por unanimidade com 24 votos
favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida,
Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva,
Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da
Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto
Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero)
abstenção e 00 (zero) ausência. 6.5.2. ELEIÇÃO DOS COORDENADORES DAS COMISSÕES ORDINÁRIAS E CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO
DIRETOR 2024. Após conversa entre os membros das Comissões, foram apresentadas as candidaturas dos membros para a função de Coordenadores e
Coordenadores Adjuntos do CAU/MG, conforme a seguir. 6.5.2.1. COMISSÃO DE ENSINO E FORMAÇÃO – CEF: Conselheiros Jacques Lazzarotto como
Coordenador e Ilara Rebaca Duran de Melo, como Coordenadora Adjunta. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, colocou em votação a
definição da Coordenação, sendo aprovada, por unanimidade com 24 (vinte e quatro) votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Amanda
Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo,
Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara
Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes
Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei
Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero) abstenção e 00 (zero) ausência. 6.5.2.2. COMISSÃO DE ÉTICA
E DISCIPLINA – CED: Conselheiros Ana Paula Costa Andrade como Coordenadora e José Lopes Esteves como Coordenador Adjunto. A Presidente
CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, colocou em votação a definição da Coordenação, sendo aprovada, por unanimidade com 24 (vinte e quatro)
votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de
Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine
Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio
Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo
Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero)
abstenção e 00 (zero) ausência. 6.5.2.3. COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL – CEP: Conselheiros Lucas Lima Leonel Fonseca como
Coordenador e Cláudio Mafra Mosqueira como Coordenador Adjunto. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, colocou em votação a
definição da Coordenação, sendo aprovada, por unanimidade com 24 (vinte e quatro) votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Amanda



Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo,
Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara
Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes
Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei
Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero) abstenção e 00 (zero) ausência. 6.5.2.4. COMISSÃO DE
ORGANIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO – COA: Conselheiros Vera Therezinha de Almeida de Oliveira Santos, como coordenadora e Peter Peixoto Cristaldo
como Coordenador Adjunto. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, colocou em votação a definição da Coordenação, sendo aprovada,
por unanimidade com 24 (vinte e quatro) votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula
Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando
Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes
Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia
Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de
Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero) abstenção e 00 (zero) ausência. 6.5.2.5. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS – CPFI.
Conselheiros Dennison Caldeira Rocha como Coordenador e Diego Fernando Dias como Coordenador Adjunto. A Presidente CECÍLIA FRAGA DE
MORAES GALVANI, colocou em votação a definição da Coordenação, sendo aprovada, por unanimidade com 24 (vinte e quatro) votos favoráveis dos
conselheiros Adriane Matthes, Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra
Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de
Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes
Nunes de Freitas, Mariana Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do
Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00 (zero) abstenção e 00 (zero)
ausência. 6.5.3. ELEIÇÃO DA COMPOSIÇÃO E COORDENAÇÃO DAS COMISSÕES ESPECIAIS 2024: A presidente, CECÍLIA FRAGA DE MORAES
GALVANI, solicitou aos conselheiros que se manifestassem sobre a participação nas comissões especiais, cuja coordenação e composição foi definida
conforme o seguinte: 6.5.3.1. COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA E AMBIENTAL – CPUA: Como Coordenador, Eduardo Fajardo Soares e como
Coordenadora Adjunta, Anne Caroline Veloso de Almeida. Composição CPUA-2024: Conselheiros Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de
Almeida, Dennison Caldeira Rocha, Eduardo Fajardo Soares, Elaine Saraiva Calderari, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Ilara Rebeca Duran de
Melo, Jacques Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Marcondes Nunes de Freitas, Patrícia Caminha Torres, Paulo Roberto Meireles do Nascimento e Sidclei
Barbosa. 6.5.3.2. COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL – CATHIS: Como Coordenador, Cláudio Mafra
Mosqueira e como Coordenadora Adjunta, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa. Composição CATHIS-2024: Conselheiros Adriane Matthes, Cláudio
Mafra Mosqueira, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Felipe Colmanetti, Lucas Lima Leonel Fonseca, José Lopes Esteves e Patrícia
Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa. 6.5.3.3. COMISSÃO DE PATRIMÔNIO CULTURAL – CPC: Como o Coordenador, Marcondes Nunes de Freitas e como
Coordenadora Adjunta, Adriane Matthes. Composição CPC – 2024: Conselheiros Adriane Matthes, Anne Caroline Veloso de Almeida, Danielly Borges
Garcia Macedo, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de Freitas, Patrícia
Caminha Torres, Paulo Roberto Meireles do Nascimento e Peter Peixoto Cristaldo. Em seguida, a presidente, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI,
colocou em votação os nomes definidos para a coordenação e composição das Comissões Especiais, sendo estes aprovados por unanimidade, com 24
(vinte e quatro) votos favoráveis dos Conselheiros Adriane Matthes, Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline
Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares,
Elaine Saraiva, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti, Ilara Rebeca Duran de Melo, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel, Marco
Aurelio Ferreira Da Silva, Marcondes Nunes de Freitas, Mariana Fernandes Teixeira, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa,
Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira, 00 (zero) voto contrário, 00
(zero) abstenção e 00 (zero) ausência. 6.6. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE A RENOVAÇÃO DO
CONTRATO COM A EMPRESA VALEM-UNIMED, REFERENTE AO PLANO DE SAÚDE PARA PROFISSIONAIS REGISTRADOS NO CAU/MG.
ORIGEM: PRESIDÊNCIA-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: PRESIDÊNCIA-CAU/MG. Não houve. 7. OUTROS ASSUNTOS A. SEMINÁRIO INSTITUCIONAL
– PARTE 2. OBRIGAÇÕES DO CONSELHEIRO: REGIMENTO INTERNO E CÓDIGO DE CONDUTA. DEBATE: Não houve. CANAIS DE
COMUNICAÇÃO. A presidente, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, passou a palavra ao gerente geral, ARIEL LAZZARIN, que explicou aos
conselheiros sobre o acesso aos aplicativos e sistemas, bem como sobre o contato com os seus respectivos assessores e os números de canais de
comunicação do CAU e seus ramais. Falou ainda sobre o local das reuniões das comissões, uma vez que, o CAU/MG possui 5 (cinco) espaços que estão
à disposição para serem usados. Disse que o cronograma das datas de reuniões das Comissões será enviado em tempo hábil aos conselheiros e finalizou
explicando sobre o Sistema SEI, pois seu uso passará a ser obrigatório a partir do dia seguinte a presente reunião, qual seja, dia 16 de janeiro de 2024. Foi
feita ainda uma breve demonstração sobre utilização e funcionalidades do SEI. 8. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS: Não houve. 9. ENCERRAMENTO: A
presidente CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, informou que, considerando o horário avançado, os itens do Seminário Institucional seriam
apresentados na 147ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MG. Em seguida, encerrou a reunião as 17h35. Esta ata foi aprovada na 147ª Reunião Plenária
do CAU/MG, realizada em 28 de fevereiro de 2024. Belo Horizonte, 15 de janeiro de 2024. Arquiteta e Urbanista Cecília Fraga de Moraes Galvani-
Presidente do CAU/MG.

 

Documento assinado eletronicamente por CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, Presidente, em
05/03/2024, às 18:29, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23
de setembro de 2020.
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